

TABLE ERRATA

616.—ROBERT SPIRA, *Zeros of approximate functional approximations*, *Math. Comp.* **21** (1967), 41–48.

The first two entries in Table II on p. 44 under the heading $\sigma = 1$ should read

–2.20539 16456 instead of –.22053 91646, and
–1.40961 05807 instead of –.14096 10581,

respectively.

GEORGE THOMASON

19 Gressly Close
West Green Road
London N15 5BQ, England